

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#)[View this email in your browser](#)

FARNÍ NEWSLETTER

**DUBEN 2024****FARNOST PANNY MARIE POMOCNICE KŘEŠŤANŮ V BRNĚ**

VOLBY DO PASTORAČNÍ RADY

KANDIDÁTNÍ LISTINA

Známe kompletní seznam kandidátů do Pastorační rady farnosti. Těchto sedm a sedm statečných se rozhodlo věnovat svůj čas, energii a rozmnožit své hřivny aktivním zapojením do farnosti.

Každého kandidáta jsme se zeptali na **dvě otázky**:

“Jaké jsou hlavní důvody Tvého rozhodnutí kandidovat do PRF?”

“Co bys chtěl/a přinést do farnosti v rámci Tvého případného působení v PRF?”

Medailonky kandidátů spolu s jejich odpověďmi na výše zmíněné otázky si můžete přečíst na webových stránkách farnosti (pod odkazem níže). Sešla se silná sestava, takže věříme, že je z čeho vybírat.

Čtěte a promýšlejte pečlivě a hlavně přijďte **14. dubna k volbám**.

[Více o kandidátech](#)

TOP AKCE V DUBNU

VOLBY



do Pastorační rady farnosti

14. dubna 2024

Volby do Pastorační rady farnosti jsou už doslova za rohem. Kandidáty máme jasné a teď je řada na nás - na farnících - abychom z nich dobře vybrali.

Každé volby mají ale svá pravidla. A u našich voleb tomu nebude jinak. Pod odkazem níže se dočtete více o tom, jak budou volby probíhat a kdo může v naší farnosti volit.

[Více o volbách](#)

MUZIKÁL V KOSTELE JESUS CHRIST SUPERSTAR

Srdečně Vás zveme na výjimečné koncertní provedení slavné **rockové opery Jesus Christ Superstar**. Díla, které v sobě snoubí silný příběh posledních dní Ježíše Krista a krásnou hudbu z pera již legendárního skladatele Andrew Lloyd Webbera. A to vše v českém překladu a v provedení až 30 hudebníků.

V **úterý 23. dubna**, v **18h** v našem farním kostele v Žabovřeskách.

Vstupné je dobrovolné a výdělek bude věnován dobročinné organizaci.

Římskokatolická farnost sv. Vavřince Brno-Řečkovice vás zve na uvedení
výjimečného koncertního představení k výročí 50+1 let od premiéry filmu.

JESUS CHRIST SUPERSTAR



Termíny:

Neděle 14.04. v 19:00 Kostel svatého Vavřince Řečkovice	Sobota 20.04. v 18:00 Kostel svatého Augustina Stránice
Středa 17.04. v 19:00 Kostel svatého Cyrila a Metoděje Židenice	Úterý 23.04. v 18:00 Kostel Panny Marie Pomocnice křesťanů Žabovřesky

Vstupné dobrovolné www.muzikalvkostele.cz

Chci vědět víc

LIBOR VŠETULA 

**MLADÍ A VÍRA,
MLADÍ A CÍRKEV**

středa 24. dubna v 19:00h



živě v kostele PM Pomocnice



na Youtube kanále
Salesiáni Žabovřesky



ŽABOVŘESKÉ ROZMLOUVÁNÍ

Hostem Žabovřeského rozmlouvání ředitel salesiánské komunity v Brně - Žabovřeskách, **P. Libor Všetula SDB**. Jelikož odchází z Brna do Zlína, budeme rekapitulovat jeho působení v Brně, ale i v TV Noe, v mediální pastoraci a v mnoha dalších oblastech.

Moderuje P. Zdeněk Jančařík SDB.

Chci vědět víc

PŘIJĎ A POZNEJ...

Tentokrát pojmem tuto kapitolu trošku netradičně.

Nebudeme psát o nějakém uskupení v naší farnosti, ale rádi vám představíme paní **Alenu Jandekovou**, věrnou a mnohaletou varhanici v žabovřeském kostele.

Paní Alena Jandeková se narodila v červnu 1930 v Prostějově.

Ještě během obecné školy začala hrát na klavír. Její učitelka, paní Hrabalová, uměla též hrát na varhany, a paní Alenka jí požádala, jestli by se na ně též mohla učit. Začala hrát ve svých dvanácti letech. O dva roky později ji paní Alena začala v kostele zastupovat, a po její smrti převzala hraní na varhany v kostele.

Po maturitě chtěla být učitelkou, ale byl zrovna rok 1948, a tak jí bylo umožněno studium pouze na učitelku MŠ nebo 1. stupně. Nakonec byla donucena zanechat učitelství úplně.

Dva a půl roku strávila ve vězení na Slovensku (Rimavská sobota a pak Rožumberku), nakonec se provdala do Brna.

S návratem salesiánů v osobě P. Petra Berana se začaly v oratoři sloužit mše svaté. Paní Jandeková požádala P. Berana, zda by bylo možné hrát při mších na varhany a on ji přijal velmi laskavě a s otevřenou náručí. Pak přišli Radko Fronc a pan Vecheta, pomalu se vytvořil malý sbor, a tak zajišťovali společně varhanní službu.

Paní Jandeková je za hodně vděčná profesorovi Bezdíčkoví, jehož vnuk též hraje v našem kostele na varhany. Dal jí liturgickou a osobní kázeň. Když někdo dělá varhaníka a nebo zpívá ve sboru, musí počítat s tím, že nějaký čas tomu musí věnovat.

Paní Alena přes svůj věk dosud připravuje rozpis písniček, které se hrají při mši svatých během týdne.

Vaše oblíbená kniha?

Bruce Marshall:

- Plná slávy - církev ve Skotsku a život kněze ve 20.stol.

- Farnost na blatech

Chestertanovy Příběhy otce Browna

Karel Poláček - Muži v ofsajdu

Zdeněk Jirotka - Saturnin

Který film můžete sledovat pořád dokola?

Saturnin - výborné obsazení

Muži v ofsajdu - výborné obsazení a pojetí postav

Čím jste chtěla být v dětství?

učitelkou a krátce jsem jí byla



Váš oblíbený svatý?

- sv. Martin de Porres - Peru - Lima - dominikán v 16.stol, věnoval se péči o staré lidi, opuštěné děti a nemocné. Učí přátelsky zacházet se zvířaty.

- sv. Terezie z Lizieux - představuje Hospodina ne jako tvrdého soudce, ale milujícího a pomáhajícího Otce

Kde je Tvoje oblíbené místo na Zemi?

Velehrad - silně duchovně působící kraj - místo mého srdce

Dub na Moravě - vždy jsem zaujata krásou chrámu

Na co jsi v životě pyšná?

Na nic. Spíš jsem vděčná za možnost sloužit způsobem, který mě zároveň těšil - u varhan a ve sboru.



Něco nevyhovuje?

Můžete upravit svůj profil nebo se odhlásit z odběru

Podněty, nápady a připomínky pište na farninewsletter@brno.sdb.cz

